

埃及一清真寺遭遇恐袭，伤亡惨重

官方宣布举行为期3天的哀悼，尚无组织宣称制造这起袭击

□新华社开罗11月24日电

埃及北西奈省一座清真寺24日遭恐怖分子袭击，埃及官方中东社援引当地官员的话说，此次恐袭已造成至少155人死亡、120人受伤。

一名当地官员对新华社记者说，遇袭的清真寺位于北西奈省首府阿里什市以西约40公里处。袭击发生时大量民众正在清真寺内做礼拜。恐怖分子首先在清真寺外引爆了爆炸装置，随后向从清真寺逃出的民众和随

后赶来的救护车开枪。

这名官员说，埃及安全部队已封锁现场。超过50辆救护车正在将伤员运往附近医院救治，死伤人数很可能进一步上升。

埃及总统塞西在袭击发生后宣布将立即召开全国反恐委员会紧急会议商讨对策。

埃及官方已宣布自即日起举行为期3天的哀悼，以悼念袭击遇难者。

截至目前，尚无任何组织宣称制造了这起袭击。

2013年7月埃及军方解除穆尔西总统职务后，极端分子以西奈半岛为主要基地，频繁针对军警发动袭击，迄今造成数百人死亡。前身为“耶路撒冷支持者”、2014年起宣布效忠“伊斯兰国”的极端组织“西奈省”曾宣称制造了大多数袭击事件。

今年以来，埃及安全形势更加严峻。埃及议会4月表决通过在全国范围内实施为期3个月的紧急状态，并于7月和10月两次宣布延长紧急状态3个月。

“慰安妇”像风波再起 大阪与旧金山“断交”

□据新华社

日本大阪市长吉村洋文24日说，由于美国旧金山市不顾日方反对，同意接收民间团体捐赠的“慰安妇”像，大阪市政府决定解除与旧金山市之间长达60年的姐妹城市关系，并考虑停止支付用于民间交流的补助金。

今年9月22日，旧金山湾区多族裔民间社团“慰安妇”正义联盟在旧金山市圣玛丽广场揭幕一组“慰安妇”塑像。这组塑像包括一座中国、韩国和菲律宾三名“慰安妇”少女手拉手的塑像以及一尊以首位公开讲述个人经历的韩国“慰安妇”金学顺为原型的塑像。这也是第一组在美国主要大城市设立的“慰安妇”纪念物。

日本首相安倍晋三今年9月敦促旧金山市市长李孟贤不要接收这一塑像，旧金山市的姐妹城市大阪市长吉村洋文也表示“无法接受”，同时威胁断绝“姐妹情”。

本月14日，旧金山市议会一致通过决议，同意接收这组“慰安妇”像。这意味着旧金山市将接管“慰安妇”像，这组塑像将划归临近的旧金山市内公园，由市政府统一管理。安倍得知这一消息后表示“非常遗憾”。

按日本媒体的说法，旧金山市同意接收“慰安妇”像后，日本方面再次提出交涉。但李孟贤23日表示，此事已无交涉余地。随后，吉村洋文决定正式解除姐妹城市关系。

吉村洋文24日发表声明说，除了解除姐妹城市关系，大阪市政府还考虑停止支付双方民间交流的补助金。

在这组“慰安妇”塑像揭幕前，《华盛顿邮报》今年9月刊发的一篇文章指出，尽管日本政府近年来着力在海外营造“酷日本”国家形象，但一些民间草根团体设立“慰安妇”的运动却提醒着世界有关日本军国主义历史的黑暗时刻。

文章援引作家珍妮弗·林德的话说：“日本对自己的国际形象非常敏感，他们认为这是在败坏日本的形象。但是，他们越是想抹掉，结果反而越是在败坏自己的名声。”

日企又曝数据造假！这次是三菱材料

以次充好的产品已销往航空航天、汽车制造和电力企业



三菱综合材料株式会社标志(新华社发)

□据新华社

日本有色金属巨头三菱综合材料株式会社23日证实，旗下三家分公司出现篡改产品数据的行为，这些以次充好的产品已经销往航空航天、汽车制造和电力企业。

这与神户制钢所被曝的丑闻几乎如出一辙。上月，这家日本第三大钢铁企业证实，旗下多家工厂长期篡改部分铜、铝产品的出厂检验数据，将未达到客户要求的产品充作合格产品供应给客户。



三菱综合材料株式会社总部大楼 (新华社发)

1 三家分支涉事

日本共同社23日援引三菱材料一份声明报道，涉事的三家子公司分别是三菱电线箕岛制作所、三菱伸铜若松制作所和三菱铝材。

其中，三菱电线箕岛制作所将没有达到客户特定要求的产品销售给229家企业。以一款O型密封圈为例，这款被篡改数据的产品于2015年4月至今年9月被销售，涉及金额294亿日元(约合17.4亿元人民币)，买家包括70家航空航天产业公司和7家汽车制造商。

日本政府防卫装备厅证实，一些由三菱电线箕岛制作所提供自卫队的产品没有达到防卫省要求，这些包括橡胶密封在内的产品被安装在自卫队所用飞机和舰船发动机的液压部件上。

三菱伸铜若松制作所则承认，他们篡改了黄铜片的检验数据，这些产品用于机动车零部件。以次充好的产品于2016年10月至上月销售给29家企业，涉及金额1209亿日元(71.4亿元人民币)。

2 尚未引发安全问题

三菱材料是日本有色金属巨头，1990年由三菱金属和三菱矿业重组而成。2016财年营业收入达1.3040万亿日元，纯利润283亿日元，员工人数达2.5万人。

三菱材料说，所有涉事产品尚未引发安全问题，他们将于24日召开新闻发布会说明此事。

声明说，三菱伸铜的内部调查

从上月开始；三菱电线从去年12月开始内部调查，今年2月发现数据造假问题，此后继续调查以核实情况。这家分公司从上月23日起停售问题产品，两天后报告三菱材料。

三菱铝材方面则称，这家企业及其客户均认为，其产品尚属安全，可供继续使用。

3 日本制造业丑闻接连曝光

近段时期，日本制造业接连曝光的篡改、造假、隐瞒、谎报等重大丑闻令人咋舌，也暴露了日本企业管理缺乏监督、制衡的通病。

就在上月，神户制钢所证实，旗下多家工厂长期篡改部分铜、铝产品的出厂检验数据。美国司法部已着手调查神户制钢产品在美国市场的使用情况，欧洲联盟航空安全局也建议相关企业暂停使用这家企业的产

品。9月末，日本汽车三巨头之一的日产汽车承认，其在成车出厂检验环节中，大量使用无资质人员敷衍出厂检验手续。

之前，三菱汽车和铃木汽车被曝篡改油耗数据，东芝公司三任社长涉嫌财务造假，因隐瞒安全气囊质量缺陷而被美国媒体称为“有史以来最恶劣汽车安全丑闻”的高田公司则于今年6月申请破产。

来函照登

2017年11月23日《洛阳晚报》B10版刊登的《洛阳市经济适用住房购房资格公示》中第38888条刘磊，因重名刊登有误，该条公示内容作废，特此声明。

洛阳市住房保障和房产管理局